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Vážení partneři a čtenáři, 

vítáme Vás u našich pravidelných eNews, které opět 
přináší řadu zajímavých a v tomto čísle i zásadních 
novinek. 

Předminulý týden bylo v Praze 9 otevřeno NTS
centrum, které bude mít na starosti zákaznickou 
podporu produktů Novellu. Hovory s nejrůznějšími
dotazy sem budou směřovat z celého světa. Česká 
republika byla vybrána z konkurenčního prostředí 
mnoha zemí, a to díky silnému zázemí zákaznické 
komunity.  

Novinky přinesl uplynulý měsíc i v partnerské spolu-
práci. Společně s HP jsme uvedli migrační program 
pro zákazníky řešení HP Identity Center. Pro SAP pak 
zase rozsáhlé integrované portfolio řešení správy 
identit a zabezpečení pro podnikové aplikace SAP.  
Od společnosti SAP jsme navíc získali ocenění za roz-
voj jeho zákaznického ekosystému. 

Více novinek, informací a nových řešení přinášíme 
dále v tomto newsletteru. Přejeme Vám příjemné 
čtení a nezapomeňte se registrovat v některém  
z našich letních kurzů OKsystem!

SAP udělil Novellu ocenění 
SAP Pinnacle Award 
Globální partnerský program oceňu-
je partnery SAPu, kteří exemplárně 
přispěli k rozvoji zákaznického eko-
systému SAPu.

Novell

eNews
Výkonné IT řešení  
zafinancované IBM! 
Speciální akci si pro Vás připravily společností Novell 
a IBM. Akce platí od pondělí 9. června do neděle 
29. června 2008 nebo do vyprodání zásob. 
V rámci akce nabízí IBM vysoký výpočetní výkon 
a diskové pole s možností splácení až za 6 měsíců od 
koupě! IBM vám nabízí možnost profinancovat i im-
plementační práce. 
Nechte IBM zaplatit pořízení vašeho IT! Vaše pro-
středky investujte do vašeho podnikání. Níže nabízí-
me jedno z mnoha řešení pro clustering: 

• 2x IBM System x3455 Express server

• �IBM SYSTEM STORAGE DS3300 - diskové pole 
vhodné pro menší a středně velké společnosti

Více najdete na stránkách www.ibm.cz nebo  
www.novell.cz.

eNews

Novell v aktualizaci Service Pack 
2 přináší vylepšení systému SUSE 
Linux Enterprise 10
Nový nástroj Subscription Manage-
ment Tool pomůže zákazníkům lépe 
spravovat aktualizace softwaru SUSE 
Linux Enterprise.

Slavnostní otevření světového 
centra technické podpory Novell 
proběhlo v Praze
NTS centrum bude poskytovat tech-
nickou podporu zákazníkům Novellu. 
Hovory na nové NTS centrum budou 
směřovat z celého světa.

Novell uvádí portfolio řešení 
správy identit a zabezpečení  
pro podnikové aplikace SAP 
Šest produktů Novellu pro správu 
identit a zabezpečení integrova-
ných s prostředími SAP umožňuje 
zákazníkům naplno zhodnotit jejich 
investice. Kalendář kurzů OKsystem

Aktuální kurzy pořádané v Praze 
v červenci a srpnu 2008.

HP a Novell oznamují migrační 
program pro zákazníky řešení 
HP Identity Center 
Společnosti HP a Novell oznámily 
exkluzivní alianci zaměřenou na mi-
graci zákazníků z řešení HP Identity 
Center na řešení správy identit a za-
bezpečení od Novellu.

www.ibm.cz
www.novell.cz
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Společnost Novell slavnostně otevřela 10. června 
v Praze na 800 m2 centrum Novell Technical Services 
(NTS). Jde o druhé největší zařízení technické pod-
pory Novell na světě, hned po USA. Centrum bude 
sloužit jako odborná telefonická podpora partnerům 
Novellu a zákazníkům z celého světa, kteří si zakoupili 
některý z širokého portfolia produktů Novell. Pracov-
níci centra budou komunikovat v několika světových 
jazycích, v angličtině, němčině, španělštině a dalších. 
NTS centrum má kapacitu až 70 zaměstnanců a jde 
o rozšíření již existujícího centra vývoje softwaru 
na stejné adrese - Lihovarská 12, Praha 9. Dohromady 
tedy půjde o 150 zaměstnanců.

Česká republika byla vybrána z mnoha zemí pro svou 
polohu, silné zázemí open source komunity a přede-
vším díky již existujícímu vývojovému centru softwa-
ru Novell. „V Praze máme již pět let velmi úspěšné 
centrum vývoje softwaru. Myslíme si, že by bylo více 
než vhodné mít technickou podporu v blízkosti našich 
kvalitních vývojářů, aby naši zákazníci mohli využít 
všech výhod, které toto umístění samo nabízí,“ řekl 
Dave Cutler, Vice President Novell Services.

Slavnostní otevření pražského NTS centra
Slavnostní otevření proběhlo 10. června v 12.00 CET 
 v Lihovarské ulici 12 na Praze 9 v prostorách nového 
 NTS centra symbolickým přestřižením pásky. Na akci 
 speciálně přiletěla řada významných přestavitelů 
Novellu z celého světa, ale i z Evropy. 

„Naše nové pražské servisní centrum se stalo základ-
ním kamenem naší celosvětové infrastruktury podpo-
ry. Bude poskytovat technickou asistenci zákazníkům 
a partnerům z celého světa,“ řekla na tiskové konfe-
renci při otevření NTS centra Ms Colleen O‘Keefe,  
Sr. Vice President Services. 

Významná investiční akce v České republice 
Slavnostního otevření NTS centra se zúčastnili i zá-
stupci agentury CzechInvest. Významná investice 
v podobě tohoto centra se sice obešla bez jejich 
přispění, společnost Novell však věří, že se podaří na-
vázat dlouhodobou spolupráci a pokud možno i zvýšit 
objem investic v tomto oboru v České republice.  
Novell rovněž oznámil, že v příštích třech letech hodlá 
v České republice investovat více než několik stovek 
milionů korun. 
Více o otevření NTS centra v Praze, fotografie a informa-
ce můžete získat na http://www.novell.cz.

Novell otevřel v Praze celosvětové 
centrum technické podpory
Centrum Novell Technical Services bude sloužit zákazníkům Novellu, kteří vyžadují 
odbornou pomoc. Slavnostního otevření se zúčastnily špičky společnosti Novell.

NTS centrum v Praze bylo slavnostně otevřeno symbolickým pře-
střižením pásky. Zleva: Dave Cutler, Aleš Kučera, Ted Hampartzou-
mian a Colleen O´Keefe.

Dave Cutler v místnosti vývoje softwaru.

http://www.novell.cz/cs/aktuality/novell-dnes-otevrel-v-praze-celosvetove-centrum-technicke-podpory.html
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Společnost Novell oznámila komplex-
ní a vysoce integrovanou platformu 
řešení správy identit a zabezpečení 
optimalizovaných pro platformu Ne-
tWeaver a podnikové aplikace SAP. 
Produkty Novellu pro správu identit 
a zabezpečení odpovídají na poptáv-
ku podniků po ucelených řešeních. 
Doplňují řešení SAP pro řízení, správu 
rizik a zajištění shody (GRC), systémy 
řízení lidských zdrojů a plánování pod-
nikových prostředků (ERP). 
Poskytují zákazníkům SAPu účinné 
a flexibilní funkce správy a vynucování 
zásad a umožňují jim snížit náklady 
na správu, automatizovat pracné ruční 
procesy, u nichž snadno dochází k chy-
bám, zjednodušit správu hesel a rych-
le se přizpůsobovat změnám struktury 
zaměstnanců. 
Pomocí produktu SAP GRC Access 
Control mohou firmy identifikovat 
a snižovat rizika spojená s přístupem 
a oprávněním v podnikových IT systé-
mech. Umožňuje jim provázat opráv-
nění uživatelů s jejich rolemi a po-
vinnostmi, což zabraňuje podvodům 
a zároveň snižuje náklady na průběžné 

zajišťování shody a kontrolu. Funkce 
přidělování uživatelských účtů v tomto 
řešení pomohou zákazníkům spravovat 
přístup podle nastavených pravidel 
v rámci nejrůznějších IT prostředí. 
Integrace produktu Novell Identity 
Manager s nástrojem SAP GRC Access 
Control rozšiřuje funkčnost aplikace 
pro přidělování prostředků prakticky 
na jakékoli IT prostředí. Novell nabízí 
šest řešení, která hladce zapadnou 
do prostředí založeného na podniko-
vých aplikacích SAP:
Novell Identity and Security  
Management for Small and Medium 
Enterprises: Hotové nadstavbové 
řešení správy identit a zabezpečení, 
které umožňuje malým a středním 
podnikům rychle implementovat po-
žadované mechanismy. Vychází z do-
poručených postupů Novellu, takže 
podstatně snižuje režijní náklady na IT 
úsporou financí a času potřebného  
pro nasazení a implementaci správy 
identit a zabezpečení.
Novell Enterprise Security  
Monitoring for SAP Solution-based 
Environment: Novell jako jediný doda-
vatel nabízí monitorování bezpečnost-

ních a informačních událostí pro řešení 
SAP, které zohledňuje identity uživa-
telů. Nástroj Novell Sentinel poskytuje 
funkce monitorování, korelace udá-
lostí, ověřování zásad, auditu a repor-
tování, analyzuje uživatelské identity 
a přístupové činnosti napříč podniko-
vými systémy a automatizuje sběr dat. 
Pomáhá zajistit, aby infrastruktura 
fungovala v souladu s podnikovými 
zásadami aplikací SAP, aby podnik vy-
nucoval své cíle v oblasti shody a aby 
byli manažeři IT i jednotlivých aplikací 
okamžitě informováni o potenciálních 
bezpečnostních rizicích.
Novell Identity Management for SAP 
Solution-based Environment: Zajišťu-
je přidělování identit, integraci a syn-
chronizaci mezi samostatnými systé-
my. Vytvořené, odstraněné a upravené 
uživatelské účty v aplikaci SAP Human 
Capital Management se automaticky 
rozšíří napříč všemi aplikacemi SAP 
i dalšími podnikovými aplikacemi, což 
ušetří správcům práci s opakovaným 
prováděním stejného úkolu. Identity 
Manager také umožňuje jedním kro-
kem odvolat přístupová oprávnění 
uživatele napříč všemi aplikacemi SAP, 

takže lze přístup k podnikovým zdro-
jům upravit nebo zablokovat v návaz-
nosti na změnu zodpovědnosti nebo 
odchod zaměstnance z organizace.
Novell Access Management  
and Identity Federation for SAP  
Solution-based Environment: Umož-
ňuje konzistentní, celopodnikové 
prosazování přístupových zásad včetně 
robustní správy přístupu na web, jed-
notného přihlášení k webu a federace 
identit napříč aplikacemi SAP.
Novell Enterprise Single Sign-on for 
SAP Solution-based Environment: 
Prostřednictvím jednotného přihlášení 
k aplikacím SAP a optimalizovaného 
přístupu k podnikovým prostředkům 
snižuje Novell SecureLogin počet 
hesel, jež si uživatelé musí pamato-
vat, vynucuje použití silnějších hesel 
a umožňuje uživatelům obnovit ztra-
cená nebo zapomenutá hesla.
Novell Physical and Logical Security 
Convergence for SAP Solution-based 
Environment: Toto řešení zajišťuje 
dodržování státních a podnikových 
předpisů a zvyšuje zabezpečení ří-
zením přístupu do budov, míst a sys-
témů na základě podnikových zásad 
stanovených v aplikacích SAP. Řízení 
přístupu do budovy je integrováno 
v podnikovém prostředí SAP jako sou-
část celkové správy uživatelů.
Další informace o portfoliu řešení 
společnosti Novell pro správu identit 
a zabezpečení v kombinaci s řešeními 
SAP najdete na adrese  
www.novell.com/partners/sap.

Novell uvádí rozsáhlé integrované portfolio 
řešení správy identit a zabezpečení  
pro podnikové aplikace SAP
Šest produktů Novellu pro správu identit a zabezpečení integrovaných s prostředími SAP 
umožňuje zákazníkům naplno zhodnotit jejich investice

www.novell.com/partners/sap
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V rámci dohody mezi společnostmi 
budou HP a Novell společně nabízet 
migrační služby, HP bude prodávat 
řešení správy identit a zabezpečení 
Novellu a Novell bude uznávat licen-
ce na technologii HP Identity Center. 
Společnost HP v letošním roce ozná-
mila, že své investice do produktů pro 
správu identit nadále zaměří pouze na 
stávající zákazníky a nebude se snažit 
prodávat tyto produkty novým zákaz-
níkům. Zákazníci HP, kteří si chtějí za-
jistit dlouhodobý přístup ke špičkovým 
řešením správy identit, mohou využít 
tento program a migrovat na špičková 
řešení Novellu. Zákazníci, kteří se pro 
migraci nerozhodnou, budou nadále 
podporováni společností HP.

„Rozhodli jsme se pro spolupráci se 
společností Novell, protože disponuje  
vynikající sadou technologií, uzná-
vaným postavením na trhu a také je 
odhodlána spolupracovat se zákazníky  
HP,“ řekl Ben Horowitz, viceprezident 
a ředitel produktů BTO v softwarové 
divizi společnosti HP. „Naším společ-
ným cílem je zajistit podporu pro zá-
kazníky HP v průběhu migrací.“  

Produkty Novellu pro správu identit 
a zabezpečení pomáhají podnikům 
s řešením nejnaléhavějších praktic-
kých výzev v souvislosti se snižováním 
rizika krádeží identit a dat, s optima-
lizací správy IT, vynucováním podniko-
vých zásad a prokazatelným dodržová-
ním platných zákonů.

Migrační program HP a Novellu poskyt-
ne zákazníkům v průběhu přechodu 
komplexní podporu:

Licenční kredit pro stávající  
zákazníky produktu HP Identity  
Center – V prvních 12 měsících nabízí 
Novell zákazníkům, kteří zahájí mig-
raci na jeho produkty správy identit 
a zabezpečení, plné uznání licencí.

Migrační služby – Služby poskytované 
týmem HP Consulting and Integration 
zaručují hladký přechod s minimálním 
narušením provozu zákazníků.

Společný vývoj migračních nástrojů 
– Společnosti HP a Novell vyvinou ná-
stroje, které pomohou jejich týmům 
služeb automatizovat a zjednodušit 

přechod z produktu HP Identity Center 
na řešení Novellu.

„Novell si vybudoval výbornou pověst 
tím, že dodal špičková řešení šesti 
tisícům zákazníků našich produktů pro 
správu identit a zabezpečení po celém 
světě,“ řekl Jim Ebzery, senior vice-
prezident a ředitel produktů pro sprá-
vu identit a zabezpečení ve společnos-
ti Novell. „Společně s HP dokážeme 
zákazníkům pomoci snížit náklady na 
IT a zachovat produktivitu uživatelů.“

Další informace o řešeních správy 
identit a zabezpečení společnosti  
Novell jsou k dispozici na webu  
www.novell.com/identityandsecurity.

HP a Novell oznamují migrační program  
pro zákazníky řešení HP Identity Center
Společnosti HP a Novell oznámily exkluzivní alianci zaměřenou na migraci zákazníků  
z řešení HP Identity Center na řešení správy identit a zabezpečení od Novellu.

www.novell.com/identityandsecurity
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Akreditované kurzy IT
KALENDÁŘ ŠKOLENÍ

07-08 Út 8.7. - Čt 10.7. 3 dny N3071 Základy SUSE Linux Enterprise Server 10 9 800 Kč

2008 Po 11.8. - Pá 15.8. 5 dnů N3072 SUSE Linux Enterprise Server 10 Administrace 15 330 Kč

Červenec – srpen 2008 Praha
Kurzy pořádá autorizovaný školicí partner  
OKsystem – www.oksystem.cz.

V ceně všech školení je občerstvení, obědy a originální materiály v angličtině, účastníci obdrží oficiální certifikát. 
Celoročně platí speciální sleva pro školství a zdravotnictví a sleva 10 % pro stálé zákazníky.
Začátek školení v 8.30, konec v 16.00, testy provádíme každý pracovní den od 9.00 do 16.00. 

Objednávky školení, testů a další informace: Jana Tarantová, tel. 244 021 251, 244 021 111, fax 244 021 112,  
e-mail skoleni@oksystem.cz.

Společnost Novell oznámila 
celosvětovou dostupnost aktualizace 
SUSE Linux Enterprise 10 Service 
Pack 2 (SP2), která přináší vylepšení 
v oblasti virtualizace, správy, 
podpory hardwaru a interoperability. 
SUSE Linux Enterprise Server 10 
SP2 je jediné virtualizační řešení 
založené na platformě Xen s plnou 
podporou Microsoftu pro systémy 
Windows Server 2008 a Windows 
Server 2003 jako hosty a s možností 
živé migrace těchto hostů napříč 

fyzickými počítači. V aktualizaci 
SP2 je také obsaženo několik 
vylepšení specifických pro SUSE 
Linux Enterprise Desktop 10 a SUSE 
Linux Enterprise Real Time 10. Dále 
Novell uvedl nástroj Subscription 
Management Tool pro SUSE Linux 
Enterprise, který pomůže zákazníkům 
lépe spravovat aktualizace softwaru 
SUSE Linux Enterprise. 
Nástroj Subscription Management 
Tool (SMT) pro SUSE Linux Enterprise 
pomůže zákazníkům spravovat 

snadno aktualizace softwaru SUSE 
Linux Enterprise při dodržování 
podnikových zásad firewallu 
a předpisů. Slouží jako úložiště a cíl 
registrace, který je synchronizován 
se službou Novell Customer Center, 
takže zachovává všechny její funkce 
a přitom umožňuje bezpečnější 
centralizované nasazení. 

Vylepšení systému SUSE Linux 
Enterprise Server 
SUSE Linux Enterprise Server 
10 SP2 obsahuje platformu Xen 

ve verzi 3.2, která zahrnuje několik 
vylepšení virtualizace vč. podpory 
pro plně virtualizované systémy 
Windows Server 2008 a Windows 
Server 2003 a možnosti živé migrace 
virtualizovaných systémů Windows 
Server napříč fyzickými počítači. 
SUSE Linux Enterprise Server je 
jediné nezávislé virtualizační 
řešení, které nabízí plnou podporu 
společnosti Microsoft pro hosty se 
systémem Windows Server. Navíc 
rozsáhlá řada novinek v sadě nástrojů 
pro správu YaST zahrnuje vylepšené 
funkce pro první spuštění a podporu 
síťových modulů pro nová zařízení.  

Další informace o systému SUSE Linux 
Enterprise najdete na webu  
http://www.novell.com/linux.

Ceny jsou bez DPH. 

Globální partnerský program oceňuje partnery SAPu, 
kteří exemplárně přispěli k rozvoji zákaznického 
ekosystému SAPu
Společnost Novell obdržela ocenění SAP Pinnacle Award 
v kategorii Technologie: Společné inovace pro stěžejní 
oblast podnikání. SAP tak ocenil Novell jako svého 
partnera, který významně přispěl k ekosystému SAPu 
zaměřenému na zákazníky. Novell byl oceněn zejména 
za spolupráci se SAPem na prioritní podpoře systému 
SUSE Linux Enterprise Server pro aplikace SAP a na 
funkcích vysoké dostupnosti a virtualizace systému 
SUSE Linux Enterprise Server pro SAP.
Další informace o partnerství a nabídkách Novellu a SAP 
najdete na www.novell.com/partners/sap.

SAP udělil Novellu ocenění 
SAP Pinnacle Award

Novell v aktualizaci Service Pack 2 přináší vylepšení systému  
SUSE Linux Enterprise 10
Nový nástroj Subscription Management Tool pomůže zákazníkům lépe spravovat aktualizace 
softwaru SUSE Linux Enterprise

http://www.oksystem.cz/skoleni/novell/suse/?page=3072
mailto: skoleni@oksystem.cz
http://www.novell.com/linux
www.novell.com/partners/sap

